

Активные граждане определились с основной экспозиции нового музея космонавтики на ВДНХ

08.05.2015

В проекте «Активный гражданин» завершился опрос, где горожане выбирали темы для постоянной экспозиции нового музея космонавтики на ВДНХ.

В опросе приняли участие почти рекордное количество активных граждан, а это именно 491 тыс. человек.

Выбор можно было сделать из представленного перечня либо предложить свой вариант, голоса распределились таким образом:

- 31 процент выбрали тему современных достижений авиации и космонавтики;
- 27 процентов предпочли историю авиации и космонавтики;
- 24 процента проголосовали за интерактивные модули;
- 9 процентов выбрали тему авиация и космонавтика на защите страны;
- 7 процентов голосовали за тему авиация и космонавтика на защите известных личностей.

Оставшиеся участники предложили свой вариант либо затруднились ответить.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1833282.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)